
Kysymys Vihreä  
Minusta tuntuu hyvältä lähteä töihin. 13 59.1%
Tiedän, mitä minulta odotetaan työssäni. 15 68.2%
Pystyn saavuttamaan minulle asetetut tavoitteet. 18 81.8%
Saan tarvittaessa apua tai tukea kollegoiltani. 14 63.6%
Olen ylpeä työstäni. 17 77.3%
Esihenkilöni kohtelee työntekijöitä oikeudenmukaisesti. 15 68.2%
Voin vaikuttaa päätöksiin, jotka ovat tärkeitä työni kannalta. 13 59.1%
Haluan jatkossakin työskennellä tällä työnantajalla. 17 77.3%
Arvioi työkykyäsi asteikolla 0-10. 18 81.8%



Keltainen  Punainen  Keskiarvo
6 27.3% 3 13.6% 7.2
5 22.7% 2 9.1% 8.0
3 13.6% 1 4.5% 8.5
5 22.7% 3 13.6% 7.6
2 9.1% 3 13.6% 8.1
4 18.2% 3 13.6% 7.4
4 18.2% 5 22.7% 7.1
3 13.6% 2 9.1% 8.2
4 18.2% 0 0.0% 8.3


